

## 楊湖酒莊 观光游

体验原生态食品酿造  
全厂无酒精香精香料



地址:菏泽市黄河东路99号  
接待热线:5021989

人之道158元/瓶

# 通车不到20天,绿植被毁三分之一

## 丹阳立交桥上随意攀爬护栏、破坏绿植等不文明行为时有发生



桥上的花箱和绿植被破坏。本报记者 邢孟 摄

本报菏泽4月18日讯(记者 邢孟)“多漂亮的花儿,可惜都被破坏了。”18日上午,记者在丹阳立交桥上采访发现,虽然大桥通车还不到20天,但大桥两侧用来装饰的花箱和绿植却被破坏不少,十分可惜,住建部门也呼吁市民爱护公共设施,杜绝不文明行为。

18日上午,记者来到丹阳立交桥上,在车流的点缀下,丹阳立交桥显得更加壮观。然而,沿着桥两侧的机动车道行驶却发现,原本用来装饰的桥两侧的鞍式花箱和绿植却少了一些生机。记者看到,不少花箱被人破坏,原本用来装饰大桥的绿植也被“辣手摧花”。原本应该是五组一个花箱的绿植不少都连花儿带盆儿一起“消失”,还有的花箱只剩下了光秃秃的外壳,十分可惜。

据菏泽市住建局工作人员介绍,目前丹阳立交桥两侧共放置了1498个鞍式花箱,每个花箱都搭配交替栽种了矮牵牛、孔雀草、万寿菊、长春藤、羽衣甘蓝等绿植,可以保证丹阳立交桥上春夏秋冬都能看到花儿绽放,也让丹阳立交桥显得更加富有生机。

但是,从通车到现在不到20天的时间里,却有将近三分之一的绿植被破坏掉了,“虽然我们也做了心理预期,但目前绿植的流失速度却大大超出了我们的预料。”工作人员告诉记者,考虑到客观因素和人为原因等,他们也想到了桥



监控显示,部分市民随意横穿大桥、翻越护栏,十分危险。本报记者 邢孟 摄

上的绿植会有一部分流失,但目前绿植被破坏的程度已经大大超出了他们的想象。记者发现,这些绿植有的直接被搬走,有的被人为扔到了桥上,有的被连根拔起,有的被掐断花枝,让原本应该尽情生长的绿植变得稀稀拉拉,看着十分可惜。

“这些花箱都是用特殊材质做的,要是正常使用能用10年,但现在还不到一个月就被弄坏十几个。”该工作人员告诉记者,之前,桥上的鞍式花箱因为损坏已经更换过六七个,现在又发现了6个被损坏,而且损坏的程度十分严重。有的花箱下半部分直接被掰断,有的则被拉开了一个大口子,已经无法承载绿植。

在菏泽市市政工程管理处的市政设施监管中心内,负责实时监控的工作人员告

诉记者,丹阳立交桥上安装了18个高清摄像头,能够365度旋转,实行24小时全程监控,可以覆盖整个丹阳立交桥,市民的任何不文明行为都无所遁形。

通过这段时间的实时监控,工作人员也发现了不少不文明行为,“有的市民随意攀爬护栏,还有的横穿大桥,十分危险。”一位工作人员告诉记者,每当他们发现这些不文明行为,都会通过语音系统及时提醒,但爱护公共设施、遵守交通规范还是需要靠市民自觉自律。

对此,工作人员也呼吁市民,丹阳立交桥的通车方便了市民的出行,市民在享受便利的同时也应该爱护大桥上的公共设施和公共财物,文明行车、遵守交通规范,这也是对自己和他人的生命安全负责。

## 菏泽对非医院救护车挂靠零容忍

本报菏泽4月18日讯(记者 周千清) 为加强急救站管理、健全院前医疗服务的全程监管急诊等等,日前,菏泽市召开急救医疗管理工作会议,2017年要重点加强急救行业管理,将对非医院救护车挂靠零容忍,全面提升菏泽市院前急救服务能力。

据了解,2016年底,第三方对菏泽38家急救站进行了年终检查,今年6月底前,38家急救站要根据检查反馈意见完成整改任务,对存在问题较多、整改不到位,复核仍不合格的急救站,将进行停业整顿。

其次,菏泽各急救站联网医院要维护好急救车辆,及时维修、更换GPS等车载、通讯设备,使之处于完好备用状态,务必做到及时出车,出车后应及时与现场联系,有效缩短出车时间。

2017年,菏泽市120急救指挥中心协助菏泽市卫生计生委对各急救站进行2次督导检查。

同时加强急救站日常考核,每月通报日常考核情况,对考核中发现问题,督导相关急救站限期整改,还要集中开展一次“回头看”活动,查缺补漏,解决新问题新矛盾,确保取得实效,全面提高急救站管理水平。

今年还要进一步推进落实联网急救站规范120急救车辆和转院救护车管理,实现分类管理、分类使用。各急救站医院应于2017年6月30日前应配齐“转诊”车辆,市120急救指挥中心原则上不再受理“转诊”业务,由各医院严格按照“转诊”制度及规范规程自行解决。

同时,严禁未设立急救站的医院开展院前急救业务,要建立健全全市院前医疗服务的全程监管机制。对于非院前120急救车辆使用院前急救标识、急救车辆外包、非医院救护车挂靠到院的问题,坚决取缔和收回,各县区卫生计生局、相关联网医院应于2017年5月底前清理整顿完毕。

## 开发商不得代收契税

契税由地税机关直接征收,不得委托其他单位代征

本报菏泽4月18日讯(记者 赵念东) 18日,菏泽市地方税务局副局长刘勇与相关科室负责人做客市长热线,针对市民较为关注的问题进行答疑解惑。刘勇表示,按照有关规定,契税由地税机关直接征收,各级征收机关一律不得委托其他单位代征契税,开发商不得强制代收契税。

据刘勇介绍,个人购买家庭唯一住房面积为90平方米及以下的,减按1%的税率征收契税。对个人购买家庭第二套改善性住房,面积为90平方米及以下的,减按1%的税率征收契税。对个人购买家庭唯一住房,面积为90平方米以上的,减按1.5%的税率征收契税。对个人购买家庭第二套改善性住房,面积为90平方米以上的,减按2%的税率征收契税。两套房以上税率3%。

按照《国家税务总局关于征收机关直接征收契税的通知》规定,自2005年1月1日起,契税由地税机关直接征收,各级征收机关一律不得委托其他单位代征契税。若开发商强制代收代缴税费,或以此作为交房条件,购房人可向房屋所在地的地税局及房屋管理部门投

诉举报。若购房人与开发商签订了委托代办协议,则属于自愿委托开发商代为办理购房缴税事宜,为民事法律关系。

根据现行税法规定,购房人在购买新房后,可持身份证件、购房合同与补充结算材料、《房屋登记表》及购房款发票等材料的原件和复印件,自行前往房屋所在地的主管税务机关,申报并缴纳契税。

在回迁房缴纳契税方面,根据《财政部 国家税务总局关于企业以售后回租方式进行融资等有关契税政策的通知》(财税[2012]82号)第三条规定:“市、县级人民政府根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》有关规定征收居民房屋,居民因个人房屋被征收而选择货币补偿用以重新购置房屋,并且购房成交价格不超过货币补偿的,对新购房屋免征契税;购房成交价格超过货币补偿的,对差价部分按规定征收契税;居民因个人房屋被征收而选择房屋产权调换,并且不缴纳房屋产权调换差价的,对新换房屋免征契税;缴纳房屋产权调换差价的,对差价部分按规定征收契税。”

## 福汉集团菏泽文化城

精装国际公寓可居住、办公、出租、投资、陪读、养老  
是菏泽人的投资新宠,绝版地段、核心商圈、财富旺地,火爆认筹中

0530-7087777 3115555  
地址:菏泽市八一路与太原路十字路口(天荷御园项目部)